

各位

上場会社名 ラサ商事株式会社 代表者

代表取締役社長

井村周一

(コード番号 3023)

問合せ先責任者 常務取締役経営企画室長兼企業不動産企画室長 大 岡 降

(TEL 03-3668-8231 (代表))

# 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成24年11月16日開催の取締役会において、株主優待制度の変更に関し、下記のとお り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は株主の皆様の日頃のご支援とご要望にお応えするとともに、当社株式への投資魅力をさらに高める ため、株主優待制度を導入しておりますが、今後はより多くの株主様に当社株式を長い期間保有していただ きたく、株主優待制度の内容を一部変更することといたしました。

### 2. 変更の内容

<現行>

対象株主様	優待内容
毎年3月31日を基準日として同日 最終の株主名簿に記録された1単 元(100株)以上保有の株主様	<ol> <li>500 円相当の当社オリジナル QUO カードの贈呈</li> <li>「公益財団法人緑の地球防衛基金」への寄付(株主様1人あたり50円)</li> <li>認定 NPO 法人「世界の子どもにワクチンを日本委員会(JCV)」への寄付(株主様1人あたり60円)</li> </ol>

### <変更後

>	対象株主様	優待内容
	毎年3月31日を基準日として同日 最終の株主名簿に記録された1単 元(100株)以上保有の株主様の内 3月31日時点で保有期間が1年未 満の株主様	<ol> <li>500 円相当の当社オリジナル QUO カードの贈呈</li> <li>「公益財団法人緑の地球防衛基金」への寄付 (株主様 1 人あたり 50 円)</li> <li>認定 NPO 法人「世界の子どもにワクチンを日本委 員会(JCV)」への寄付 (株主様 1 人あたり 60 円)</li> </ol>
	毎年3月31日を基準日として同日 最終の株主名簿に記録された1単 元(100株)以上保有の株主様の内 3月31日時点で1年以上継続保有 の株主様	<ol> <li>1. 1,000 円相当の当社オリジナル QUO カードの贈呈</li> <li>2. 上記に同じ</li> <li>3. 上記に同じ</li> </ol>

(注) 1年以上継続保有とは、3月31日を基準日として同日最終の株主名簿に同一株主番号で、1年以上 記録されている状態をいいます。なお、全株式を売却後、再度購入された場合や、貸株制度の利用等 により、株主番号が変更になった場合は、継続保有とみなされませんのでご注意ください。

#### 3. 変更の時期

平成 26 年3月 31 日を基準日として同日最終の株主名簿に記録された株主様から、変更後の優待内容を 実施いたします。平成25年3月31日については、現行のとおりとなります。

以上